



В Челябинской области проводится проверка по факту обнаружения тела заключенного

В утреннее время 16 сентября 2020 года в камере СИЗО №3 ГУФСИН России по Челябинской области (г. Челябинск) обнаружено тело заключенного. В камере также обнаружены предсмертные записки.

Для полного и всестороннего установления обстоятельств произошедшего в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту проводится процессуальная проверка.

В настоящее время сотрудниками регионального следственного управления СК России проводится опрос свидетелей, назначены необходимые исследования. Следователями будут установлены все обстоятельства и причины, предшествовавшие произошедшему. При наличии оснований будет дана оценка действиям (бездействию) сотрудников учреждения, где содержался заключенный.

В настоящее время у следствия нет оснований полагать, что смерть заключенного носит криминальный характер.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

16.09.2020

16 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1500346>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
